
KVALITATIVNO RAZISKOVANJE Z RANLJIVIMI
POPULACIJAMI: DELO Z ŽRTVAMI IN STORILCI
KAZNIVIH DEJANJ

VABILO NA DELAVNICO: 

Vljudno vas vabimo na delavnico prof. dr. Olivere Simić z naslovom Kvalitativno
raziskovanje z ranljivimi populacijami: delo z žrtvami in storilci kaznivih dejanj,
ki bo potekala v sredo, 8. aprila 2026, ob 10.00 uri, na Inštitutu za kriminologijo
pri Pravni fakulteti v Ljubljani.

Delavnica bo osredotočena na prednosti in izzive kvalitativnega raziskovanja v
pravnih in družboslovnih vedah, s posebnim poudarkom na metodah zbiranja
podatkov, ki zahtevajo poglobljeno vključevanje v specifična družbena okolja ali
skupine, kot so etnografija, opazovanje z udeležbo ter intervjuvanje. Delavnica bo
zasnovana interaktivno. Udeleženci bodo povabljeni, da predstavijo svoje
trenutne raziskovalne projekte ter metodološke pristope, ki jih nameravajo
uporabiti pri njihovem izvajanju.

Posebna pozornost bo namenjena poglobljenim in polstrukturiranim
intervjujem z ranljivimi skupinami, vključno z žrtvami in storilci kaznivih
dejanj. Razprava bo vključevala kritično obravnavo refleksivnosti,
raziskovalne pozicionalnosti in ranljivosti ter etičnih vprašanj pri delu z
ljudmi, zlasti z ranljivimi populacijami – žrtvami in storilci kaznivih dejanj (t. i.
»običajnih« in »izrednih« zločinov oziroma množičnih grozodejstev). Med
drugim se bomo spraševali o razlikah med raziskovalnim pogovorom z žrtvijo
in storilcem ter o ključnih etičnih dilemah, ki jih mora raziskovalec upoštevati
pri takšnem delu.

V zadnjih letih raziskovalci, ki se ukvarjajo z občutljivimi temami, vse
pogosteje izpostavljajo vprašanja dobrega počutja in prepoznavanja
posredne (vikarne) travme. Delavnica bo zato obravnavala tudi tveganja
posredne travme pri izvajanju občutljivega raziskovanja ter predstavila
različne strategije za ohranjanje zdravja in varnosti raziskovalcev, ki so pri
svojem delu neposredno izpostavljeni zelo ranljivim populacijam in
travmatičnim vsebinam, kot so travmatske pripovedi, poročila, intervjuji,
vizualni materiali in medijske vsebine.
.

Dogodek bo potekal v angleškem jeziku in bo trajal 3 šolske ure (z odmorom). 

Zaradi omejenega števila mest (25) je obvezna predhodna prijava preko
prijavnega obrazca.

Veselimo se vaše udeležbe.

https://1ka.arnes.si/a/e80c3e90


Dr. Olivera Simić je profesorica na Pravni fakulteti
Univerze Griffith v Avstraliji. Prihaja iz nekdanje
Jugoslavije, kjer je živela skozi jugoslovanske vojne (1991–
1999) ter kot begunka in pozneje kot migrantka živela in
študirala v vzhodni in zahodni Evropi, ZDA ter Južni
Ameriki, preden se je leta 2006 preselila v Avstralijo.
Objavila je štiri znanstvene monografije ter številne so-
uredniške zbirke, znanstvene članke in osebne pripovedi.
Njeno delo temelji na stotinah intervjujev z žrtvami,
storilci in pričami dogajanja med vojno. 

Dr. Simić je bila nominirana za nagrado Penny Pether za odličnost na področju prava,
literature in humanistike, prejela pa je tudi nagrado Peace Women Award
Mednarodne ženske lige za mir in svobodo (WILPF, avstralska sekcija).

https://oliverasimic.com/bio/

